

# Любимые учителя, мы бесконечно вас ценим и благодарим!



Dehb yuntera
B 1543

## Наша благодарность

Дорогие учителя, ученики и их уважаемые родители!

Совсем недавно в нашей школе прошёл День Учителя. Это праздник тех, кто открывает нам мир и учит видеть больше, чем написано в учебнике. Про тех, кто учит слушать, спрашивать, спорить и находить ответы. Сегодня отличный повод сказать еще раз «Спасибо» нашим учителям!

Вот и в пятницу, 3 октября, в нашей школе состоялся торжественный концерт, посвящённый Дню Учителя! Это событие стало трогательным и ярким, объединившим учеников и учителей. Школа сияла: она была украшена звездочками, цветочками, а в каждом кабинете были поздравительные надписи.

Все классы, от маленьких первооткрывателей нашей школы до старших, постарались подготовить разнообразные номера, смешные и трогательные, музыкальные и танцевальные. Каждый номер был наполнен уважением к нашим педагогам. В актовом зале не было свободных мест.

Мы видели и "Незнаек на Луне", и "Выборы главного по школе", и соло флейты, и зажигательные танцы, и многое другое. Вот именно здесь, на сцене и зажигаются талантливые звездочки, которые вопреки сильной загруженности, готовы подарить улыбки и радость,

продумывая сценарий выступления костюмы. Наш класс тоже выступление подготовил произведения \*Tomмотивам Сойер». Нам очень хотелось вдохнуть в нашу сценку душевности и единения. И, кажется, у нас это получилось. Зал пел вместе с нами, включив фонарики на телефонах. Мы сохраним эти минуты в нашей памяти.



Любимые учителя, мы бесконечно вас ценим и благодарим!

## Секретная операция «С Днём Учителя!», или как мы готовили сюрприз

Тихие шаги по пустому школьному коридору, приглушенный смех и шепот — так начиналась наша сверхсекретная миссия. Мы, агенты 5"Б" класса, в течение недели готовили масштабную операцию под кодовым названием «С Днём Учителя!» И теперь, когда все позади, мы можем раскрыть все карты.

Фронт работ №1: Штаб художников

Всё началось с идеи — подарить нашим учителям не просто подарки, а частичку своей души. И мы знали, что лучший способ это сделать — открытки.

После окончания уроков наш класс превращался в творческую мастерскую. Столы были завалены бумагой, красками, карандашами. Кто-то мастерски выводил поздравительные надписи, а кто-то, сжав от усердия язык, рисовал смешные и добрые картинки. В воздухе витал запах клея и вдохновения. Мы спорили, чья открытка красивее, смеялись над неудачными каракулями и, в конце концов, создали целую стопку ярких, теплых посланий для наших любимых педагогов.

Фронт работ №2: Музыкальный десант

Но что за праздник без песни? Поэтому мы выбрали красивую композицию. Репетиции проходили в строжайшей тайне. Наш «музыкальный десант» тайком собирался в самом отдаленном углу актового зала.

Сначала получалось... скажем так, не очень дружно. Кто-то путал слова, кто-то фальшивил, а кто-то просто стеснялся петь громко. Но с каждой репетицией наш маленький хор звучал все увереннее и гармоничнее. Мы ловили себя на мысли, что улыбаемся во время пения, представляя, как удивятся и обрадуются наши учителя.

Фронт работ №3: Ночной рейд и главный сюрприз

Самая рискованная часть операции была запланирована накануне праздника. Нам нужно было разрисовать доску. С разрешения классного руководителя, конечно!



Когда начался 6 урок, мы приступили к делу. С цветными мелками в руках мы принялись за работу. На доске расцветали яркие цветы, появлялись трогательные надписи: «Вы у нас самые лучшие!», «Спасибо за ваше терпение!»

Мы написали стих, нарисовали улыбающиеся смайлы и цветочки. В тот вечер доска превратилась в настоящее произведение искусства, в нашу общую благодарность, выраженную цветным мелом.

День Икс: Миссия выполнена!

Утром, в День Учителя, мы после уроков побежали в актовый зал. Когда время дошло до нашего номера, мы вышли на сцену и спели песню, вручили открытки и видели, как у наших строгих и мудрых наставников появлялась улыбка на лице. В этот день не было двоек и замечаний. Был только смех, радость и ощущение чего-то волшебного.

Мы поняли главное: готовить сюрприз иногда даже приятнее, чем его получать. Потому что, создавая праздник для других, мы сами стали одной большой, дружной командой. И этот День Учителя запомнится нам надолго — как день, когда мы смогли сказать «спасибо» не просто словами, а целым приключением.

\*\*Ваши секретные агенты из 5"Б"!\*\*

(материал подготовила Соня Асланова, 5 «Б»)



#### Никто не остался равнодушным

Для нашего класса - 5 «А» - День Учителя был одновременно веселым и волнительным.

На вопрос, как чувствовали себя мои одноклассники накануне праздника и чем занимались, они отвечали так:

- Я украшала доску в классе и участвовала в сценке. Я очень сильно волновалась, потому что это было мое первое выступление в гимназии.
- Было очень интересно и весело всем вместе украшать класс и рисовать на доске разные поздравления для наших учителей.



- Я репетировала со своими одноклассниками сценку. Выступать было очень волнительно, но волнение было приятное. - На празднике я была

очень счастливая.

В день праздника и классы, и вся школа были замечательно украшены

гимназистами, было написано много теплых поздравлений нашим учителям, меня это очень радовало!

Наш класс помогал провести этот первый для нас большой праздник в гимназии, в котором приняли участие все ученики и никто не остался равнодушным!



### Новые впечатления

Недавно в нашей школе прошел День Учителя. С самого утра



царило ощущение праздника, мы дарили педагогам открытки, говорили разные благодарности и пожелания.

Я поступила сюда только в этом учебном году и раньше никогда не сталкивалась с такой оживленной и веселой атмосферой в школе. И даже уроки оказались в тот день необычными. Я в первый раз присутствовала на Дне самоуправления. В этот

день старшеклассники – наши преподаватели. Это здорово. Думаю, что таким образом День Учителя становится особенным для всех.

Но, конечно, лучшей частью дня стал праздничный концерт. Каждый номер был неповторим и увлекателен. А понимание того, что все эти номера и поздравления ученики подготовили сами, многократно усиливало мое восхищение. Именно на этом празднике я поняла, что школа - это действительно наш второй дом и как здорово быть частью большой и дружной семьи 1543.

Дарья Савельева, 6 «А»

## Календарь событий



Наша гимназия, как сказочный ларец с сюрпризами. И как в любой сказке, невероятные и интересные события здесь чередуются друг с другом. А календарь событий у нас очень богат. Мы еще не



успели опомниться от Дня туриста в сентябре, как незаметно подкрался мистер октябрь, а с ним и День Учителя. Для наших новичков - пятиклашек, это первый День Учителя, для них все сегодня будет в новинку, им только предстоит погрузиться в волшебный мир гимназии 1543, а для «бывалых» учеников не стало сюрпризом, что в этот день наши дорогие учителя сели за парты, а это значит, что дню самоуправления быть!

Учиться у нас непросто, поэтому в этот день мы с особым чувством идём в школу. Присутствует ожидание праздника и чувство небольшой «халявы», ведь место учителей сегодня займут старшеклассники нашей гимназии, вот уж кому в этот день не до веселья. Гимназия сияет, украшенная разноцветными листьями, цветами, поздравлениями учителям, вереница родителей с красивейшими букетами выстроилась в холле, в

ожидании пропуска, а наши новоиспеченные учителя одного дня стоят в сторонке и повторяют материал. Только сегодня спрашивать будут не их, а они. Сегодня они поймут, как же нелегко научить слушать и привлекать внимание минимум 60 пар глаз, как сложно спорить и спрашивать. С волнением, комкая свой текст, заходят они в класс. Наши девятиклассницы. Промелькнула мысль, еще пара лет и кто-то из нас, нынешних семиклашек, также будет стоять на месте учителей, волнительно и страшно одновременно!

Урок литературы. Наша дорогая Арина Николаевна присаживается вместе с нами за свободную парту. Непривычное чувство. Весь урок мы не слышали ее комментариев, зато вместо заветного плюсика, за правильный ответ получали вкусные конфеты и шоколадные батончики, вредно, скажете вы, но одинто раз в году можно. Звенит звонок и Рэй Бредбери с его произведением «451 по Фаренгейту» следующий урок, мы выдвигаемся на отправляются дальше, новоиспеченные учителя покорять следующие 60 пар глаз.

Праздник продолжается, а завершил этот день торжественный концерт. Все учащиеся объединились в единое целое, чтобы порадовать наших учителей. Чего там только не было, пели, плясали, выступали с театральными постановками, играли на музыкальных инструментах, в общем, постарались своим талантом с нашей сцены еще раз сказать большое спасибо дорогим нам людям, которые открывают для нас магический мир знаний!

С нетерпением открываем календарь событий и смотрим, а что же дальше?

# Учить других...

Прекрасный школьный день, где каждый ученик может попробовать себя в роли учителя и проявить свои силы в педагогическом мастерстве.

За партой мы все думаем, что это легкая работа, а поменявшись местами, сразу понимаешь, как тяжело кого-то чему-то научить. Учиться непросто, но вдвойне непросто научить других.

Мы гордимся, что в нашем классе есть смельчаки — Сорокина Милана и Ермачков Алексей, которые смогли найти подход к ученикам пятого класса, подготовили интересную презентацию к уроку немецкого языка.

А для нашего класса очень постарались девочки из 8Г, подготовили материалы к уроку и провели очень интересный урок истории. Огромное им спасибо.

После такого опыта, мы ученики, еще больше начинаем ценить наших учителей и их труд.

Даниил Вартанян, 7 «Г»

#### Уникальный опыт



В День Учителя в нашей школе была организована уникальная активность, в ходе которой ученики старших классов проводили уроки для младшеклассников. Эта инициатива позволила не только разнообразить процесс обучения, но и дать

возможность старшеклассникам проявить свои педагогические способности.

В мероприятии приняли участие ученики 8-11 классов, которые с энтузиазмом подходили к проведению уроков.

Катя Храпова, 11в: "Это было интересно, шестиклассники очень милые."

Максим Мительмайер, 11в: "Всё круто прошло, 9Г просто лучший класс, мне понравилось им преподавать."

Алексей Полинский, 11в: "Проводить четыре разных урока почти подряд сложно, но интересно, учишься концентрироваться на разном.

Настя Суетина, 9а: "Мне очень понравилось объяснять теорию и помогать решать задачи ребятам. Они меня слушали, всё поняли и хорошо справились с заданием, я считаю, что они заслуживают по пятёрочке)]



С ребятами беседовал Алексей Полинский, 11 «В»

# Это были незабываемые эмоции

З октября в нашей школе был День Учителя. И в этот праздник дети могли стать учителями и преподавать разные предметы. Я очень надеялась, что у моего класса уроки будут вести старшеклассники. И не зря! Первым уроком у нас была география, и ученики восьмых классов подготовили для нас небольшую викторину с интересными вопросами. Мы поделились на команды и начали играть: угадывали страны, города и многое другое. В конце команда-победитель получила сладкий приз! Мы были очень рады.

Следующий предмет - математика. Там ученицы также восьмых классов помогали нам решать задачи, объясняли их и проверяли наши решения. Урок прошел очень продуктивно, и все всё поняли!

Ну а последний урок, который у нас вели старшеклассники, был английский язык. Так как в нашем классе две группы английского язык, я не знаю что было во второй группе, но расскажу про нашу. Нам очень понравились наши «учителя!» Они были очень смешные и хорошо читали на английском!

Хочу сказать большое спасибо ученикам, которые провели у нас уроки, нам очень понравилось, это были незабываемые эмоции!

И также еще раз поздравляю наших любимых учителей с праздником! Спасибо вам!

# Спасибо вам, учителя!

Иногда я задумываюсь, почему есть День Учителя, но нет дня ученика. Но от чего-то в этот праздник я такая же счастливая, как и любой другой учитель. Может, мне даже приятней поздравлять, чем получать подарки. Я люблю свою школу, всей душой люблю и учителей. И мне приятно видеть их улыбку на лице от наших поздравлений.

В тот день мы поздравляли всех: и нашу классную руководительницу, Ларису Юрьевну, и учителей физкультуры, биологии, французского, английского, Елену Всеволодовну, учительницу русского и литературы, она даже обняла нас и поцеловала каждого в щёку, я чувствовала себя самым счастливым человеком на земле! Мы поздравили учителя истории, Леонида Александровича, и учителей информатики. Каждый из них был очень рад.

Да, я счастлива, что меня учат такие хорошие учителя. Без них я бы многого не поняла и даже не обнаружила, не сделала бы столько важных для себя открытий, не полюбила бы некоторые предметы и, может, даже не узнала, какой я человек. Они расширяют мой маленький мир и делают его светлее. Каждый день они по кирпичику помогают нам выкладывать дорогу в будущее, надеясь, что оно у нас будет счастливым.

Спасибо вам, учителя. Спасибо, что стали для меня надёжной опорой и примером.